
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Тамасоський Ісая: Руська Церква ніколи
не втручалася у справи Кіпрської Церкви 

 В інтерв'ю газеті "Kathimerini - Cyprus" митрополит Тамасоський Ісая наголосив, що Руська
Православна Церква ніколи не втручалася у справи Кіпрської Церкви. 

 Відповідаючи на питання журналіста про те, як він ставиться до стурбованості, яку висловлюють
стосовно спроб Руської Церкви керувати Кіпрською Церквою, митрополит Ісая підкреслив: "Руська
Церква ніколи не намагалася втрутитися до наших внутрішніх справ". 

 В теперішній час наростає геополітичний конфлікт між Сходом та Заходом, відзначив владика Ісая
під час бесіди з представником ЗМІ. На Кіпрі це явище вочевидь виражено у всіх сферах:
економиці, журналістиці і політичній діяльності. "Наше бажання   - працювати зі всіма у межах
взаємоповаги, - особливо підкреслив архієрей. - Згадана Вами "стурбованість" впроваджувалася
свідомо, методично і терпляче різними центрами, що приймали рішення, через їх органи. На жаль,
використовуються всі сучасні засоби пропаганди та дискредитації противників, такі як, наприклад
"викриття" псевдосайтів, "розкриваючих" змови". 



 Разом з тим він відзначив, що "якщо раніше всі вітали росіян на Кіпрі, то тепер, через геополітичні і
геостратегічні інтереси, все російське демонізоване, і цей факт напряму впливає на тих, хто має з
ними церковні відносини". 

 Ієрарху також було поставлено запитання, чи дійсно в Священному Синоді Кіпрської
Православної Церкви існує якась "п'ята колона" ієрархів, які симпатизують Патріархові
Московському і всієї Русі. "Ми не будемо виявляти патріотизму, поступаючись волі Архієпископа
(Кіпрського) та сильних світу цього, щоби тим самим комфортно влаштуватися під "дахом і
захистом" "великого брата", - наголосив митрополит Ісая. - Ми повинні боротися проти маніпуляції
нашою Церквою, проти несправедливості, релігійного расизму та етнофілетизму, незалежно від
власних витрат, прагнучи до справедливості та єдності Православ'я. Слухи про "п'яту колону" - це
погрози, залякування та шантаж, щоби змінити нашу думку стосовно питання про нейтралітет (з
"українського питання" - прим. ред)". 

 В жовтні 2020 року чотири ієрарха - митрополити Кіккський Никифор, Лімасольский Афанасій,
Тамасоський Ісая та єпископ Амафунтський Миколай - закликали голову Кіпрської Церкви
Архієпископа Хризостома скасувати антиканонічний і недійсний акт визнання "Православної
церкви України". У зв'язку з цим інтерв'юер поцікавився, чому ієрархи виступили з публічною
заявою проти Архієпископа Кіпру замість того, щоб висловити свою незгоду у Священному Синоді. 

 "Багатьом було би зручніше, якби ми промовчали - це значно спростило би задачу маніпулювання
автокефалією Кіпрської Церкви. Але якщо ми публічно заявили про незгоду, то зробили це, тому
що не можемо примирити свое сумління з тим, що вочевидь поділяє Православ'я, про що заявив
шановний Архієпископ Албанський Анастасій", - відповів митрополит Ісая. 

 "Правда повинна бути сказана та сповідана, якою би гіркою вона не була. Архієпископ діяв
публічно, без ухвалення і поза Синодом, тому ми також відреагували публічно і поза Синодом,
щоби врятувати незалежність нашої автокефалії", - резюмував архієрей. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61521/
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